

Ozaveščanje in izobraževanje ljudi o diskriminaciji skozi umetnost in vzpostavitev mreže promotorjev enakosti

Akronim projekta:

Face Discrimination - Soočimo se z diskriminacijo

Trajanje projekta:

december 2022 – november 2024
(24 mesecev)

Vrednost projekta:

440.629,21 EUR

Program: CERV-2022-Equal

OZADJE IN OPIS PROJEKTA

Diskriminacija je velik problem tudi v Sloveniji. Vsak peti prebivalec Slovenije pravi, da je že bil žrtev diskriminacije, nekateri tudi večkrat. Diskriminacija se pojavlja na vseh družbenih področjih, največkrat pa jo žrtve prijavijo pri delu in zaposlovanju in pri dostopu do blaga in storitev. Slabše obravnave v primerjavi z drugimi so žrtve diskriminacije največkrat deležne zaradi osebnih okoliščin narodnosti ali etničnega porekla, barve kože, spola, invalidnosti in državljanstva.

Zato sta bistvenega pomena dodatno ozaveščanje in izobraževanje o diskriminaciji na vseh ravneh.

S tem namenom smo partnerji pripravili projekt »Face Discrimination - Soočimo se z diskriminacijo«, s katerim bomo v naslednjih dveh letih načela enake obravnave in enakih možnosti približali širši javnosti, posebno skrb pa namenili tudi varstvu pred diskriminacijo na ravni lokalne javne uprave.

Z inovativnim pristopom k ozaveščanju, ki vključuje gledališko predstavo, želimo širšo javnost spodbuditi k razmisleku in delovanju. S celovitim pristopom k izobraževanju in usposabljanju bomo udeležence iz javnega sektorja usposobili za razumevanje in prepoznavanje diskriminacije z različnih vidikov ter jih opremili z znanji za ukrepanje v takih primerih. Na ta način bodo postali promotorji enakosti na nacionalni in lokalni ravni. Pri izobraževanju promotorjev bomo uporabili tradicionalne metode usposabljanja o pravnih in drugih vidikih diskriminacije. Udeležencem izobraževanja pa bomo polje diskriminacije približali tudi na umetniški način, in sicer s tremi kratkimi filmi, ki bodo prikazali diskriminacijo v vsakdanjem življenju z vidika žrtev.

Projektne partnerji:

Zagovornik načela enakosti



REPUBLIKA SLOVENIJA
ZAGOVORNIK NAČELA ENAKOSTI

Fundacija za izboljšanje zaposlitvenih možnosti PRIZMA, ustanova



Skupnost občin Slovenije



Univerza v Ljubljani, Akademija za gledališče, radio, film in televizijo



KONTAKTNE INFORMACIJE

Vodilni partner projekta:

Zagovornik načela enakosti

Kontaktna oseba: Zoran Kotolenko

Tel.: 01/ 473 55 31

E-pošta: Zoran.Kotolenko@zagovornik-rs.si

Partnerji v projektu:

Fundacija za izboljšanje zaposlitvenih
možnosti Prizma, ustanova

Kontaktna oseba: Mateja Karničnik

Tel.: 02/ 333 13 39

E-pošta: m.karnicnik@fundacija-prizma.si

Skupnost občin Slovenije

Kontaktna oseba: Barbara Horvat

Tel.: 041 332 447

E-pošta: barbara.horvat@skupnostobcin.si

Univerza V Ljubljani, Akademija za
gledališče, radio, film in televizijo

Kontaktna oseba: Barbara Kranjc

Tel.: 01/ 251 04 50

E-pošta: barbara.kranjc@agrft.uni-lj.si

Več informacij o projektu:



<https://zagovornik.si/soocimo-se-z-diskriminacijo/>



<https://www.facebook.com/soocimo.se.z.diskriminacijo/>



https://www.instagram.com/soocimo_se_z_diskriminacijo/



<https://www.linkedin.com/company/soocimo-se-z-diskriminacijo/>

KLJUČNE AKTIVNOSTI

- Analiza stanja na področju diskriminacije v Sloveniji
- Ozaveščanje o diskriminaciji
- Izobraževanje in usposabljanje za prepoznavanje diskriminacije in ukrepanje proti njej (spletni tečaji, modularno izobraževanje, video vsebine, kratki filmi)

CILJI PROJEKTA

Z izvajanjem projektne aktivnosti bomo prispevali k:

- boljšemu sodelovanju in izmenjavi informacij med javnimi organi,
- višji ozaveščenosti o pomenu diskriminacije ter možnostih ukrepanja v javnem sektorju in med splošno javnostjo,
- boljši usposobljenosti (veščine in kompetence) javnih uslužbencev za prepoznavanje ter ukrepanje proti diskriminaciji, z namenom, da postanejo promotorji (zagovorniki) enakosti.

PRIČAKOVANI REZULTATI PROJEKTA

Pričakujemo, da bo imel projekt dolgoročni vpliv v smislu družbeno pomembnih sprememb pri ciljni populaciji, in sicer:

- spremenjeno družbeno dožemanje diskriminacije ter povečan delež prebivalstva, ki bo diskriminacijo dojemal kot nesprejemljiv pojav v družbi,
- izboljšane kompetence zaposlenih v javnem sektorju, zlasti tistih na lokalni/regionalni ravni ter vzpostavljeno sodelovanje pri spodbujanju enakosti in boju proti diskriminaciji, kar bo na lokalni/regionalni ravni omogočilo zagotavljanje storitev, ki bodo vključevale razumevanje pojava diskriminacije, ukrepanje in podporo žrtvam,
- boljše poznavanje diskriminacije in povečanje poročanja o diskriminaciji, kar bo omogočilo oblikovanje ustreznih in ciljno usmerjenih ukrepov in aktivnosti za preprečevanje diskriminacije in podporo žrtvam diskriminacije.

Izjava o omejitvi odgovornosti:

Financirano s strani Evropske unije. Izražena stališča in mnenja so zgolj stališča in mnenja avtorja(-ev) in ni nujno, da odražajo stališča in mnenja Evropske unije ali Evropske komisije. Zanje ne moreta biti odgovorni niti Evropska unija niti Evropska komisija.

